FACC AG

14.02.2017 - 07:31 Uhr

EANS-Adhoc: FACC AG / Robert Machtlinger wurde zum CEO der FACC AG bestellt

Veröffentlichung einer Insiderinformation gemäß Artikel 17 MAR durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

Personal/Unternehmen 14.02.2017

Der Aufsichtsrat der FACC AG hat in seiner Sitzung am 13. Februar 2017 Robert Machtlinger (49) zum neuen CEO des Konzerns bestellt.

Robert Machtlinger geniest ein hohes Ansehen unter den Kunden, verfüge über ausgezeichnete Marktkenntnisse und sei intern wie extern ein Zeichen der Kontinuität und Stabilität, so Ruguang Geng, Aufsichtsratsvorsitzender der FACC AG. Weiters konnte Robert Machtlinger im bisherige Verlauf des Geschäftsjahres wesentliche Weichen für die zukünftige Entwicklung der FACC AG stellen.

Robert Machtlinger wird als neuer Vorstandsvorsitzender auch die Produktionsverantwortung tragen. "Ich freue mich sehr, gemeinsam mit meinem Team die Entwicklung der FACC AG erfolgreich voranzutreiben und den eingeschlagenen Weg der vergangenen Monate konsequent fortzusetzen", betont Robert Machtlinger.

Rückfragehinweis: Investor Relations: Manual Taverne Director Investor Relations Mobil: 0664/801192819 E-Mail: m.taverne@facc.com

Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: FACC AG Fischerstraße 9

A-4910 Ried im Innkreis

Telefon: +43/59/616-0

FAX: +43/59/616-81000

Email: office@facc.com

WWW: www.facc.com

Branche: Zulieferindustrie

ISIN: AT00000FACC2

Indizes:

Börsen: Geregelter Freiverkehr: Wien

Sprache: Deutsch

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100018230/100798995 abgerufen werden.